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                Ha több Adobe PDF-fájlt ad hozzá az ingyenes több PDF egybe, meg kell őriznie az eredeti PDF-ben lévő összes oldal méretét és tájolását. A PDF-összekötőnk azonban egyáltalán nem akadályozza meg, hogy szükség esetén módosítsa (szerkesztse) a feltöltött dokumentumfájlokat, például egyszerűen módosítsa a PDF-fájl oldalainak sorrendjét. Nos, a PDF egyesítés előtt vagy után ingyenes PDF-elosztónkkal eltávolíthatja a dokumentumokból azokat az oldalakat, amelyekre nincs szükség a létrejövő PDF-ben.

Olvassa tovább, hogy megtudja, hogyan lehet a PDF-fájlokat online kombinálni, de előbb ismerje meg a PDF-egyesítés néhány általános előnyét.

A PDF összefűzés előnyei?

Lehúzni!

Az adatok és dokumentumok könnyebb megosztása:

Ha naponta sok PDF-dokumentummal foglalkozik, a legjobb, ha a PDF-fájlokat egyetlen PDF formátumú fájlba egyesíti. Tételezzük fel, hogy Ön szerkesztő, és egy nap alatt több PDF-fájlt kap írói cikkéhez. Ahelyett, hogy több dokumentumfájlt csatolna a csapatnak küldött e-mailekhez, egyszerűen össze kell vonnia őket, hogy egyetlen rendezett PDF dokumentumfájlt készítsen, és azonnal elküldje. Több PDF-fájl kezelésének legegyszerűbb módjaként említik. Nem kell több PDF-t külön-külön csatolnia, vagy külön e-maileket küldenie. A PDF-fájlok egyetlen fájlba egyesítése nem bonyolultabb, a PDF-egyesítésünk pillanatok alatt elvégzi Ön helyett.

Hatékony dokumentumkezelés:

Ha a PDF-fájlokat egyetlen fájlba egyesíti, az segít a fájlok hatékonyabb kezelésében. Például, ha Ön a HR (Human Resources) részleg csapatvezetője, és össze kell vonnia a hónap összes belső memorandumát, akkor nem kell mappát készítenie és mentenie az összes dokumentumjegyzetet. Nyilvánvalóan sok helyet foglal el a számítógépen. Így az ideális megoldás az, ha az összes jegyzetet egyszerűen több PDF-fájllá konvertálja, miután elkészült, majd egy ingyenes PDF-kombináló segítségével kombinálja őket.

Dokumentumok gyorsabb nyomtatása:

A PDF-ek egy fájlba egyesítése a legjobb módja annak, hogy előkészítse azokat a jövőbeni nyomtatásra. Ha azonban Adobe PDF-dokumentumait egyenként menti, nyilvánvaló, hogy a nyomtatás több időt vesz igénybe. Ha a PDF-eket egyetlen PDF-dokumentumfájlba egyesíti, praktikus lesz kinyomtatni őket. Ez azt jelenti, hogy csak meg kell nyitnia a dokumentumfájlt, kattintson a Nyomtatás gombra, és csak várja meg a dokumentumokat a nyomtatóban. Röviden, a PDF oldalak összefűzése több ideje marad az értékesebb feladatok elvégzésére. Ezenkívül az online pdf-egyesítés most már az Ön rendelkezésére áll, mivel ezt az ingyenes és legjobb PDF összefűzés az Ön számára terveztük!

Rendszerterület megtakarítása:

Igen, ez nagyon egyszerű matematika. Több PDF mentése több helyet foglal el, mint egyetlen fájl. Mivel az Adobe PDF-ek állandó funkcióval rendelkeznek, nem mindig sima dokumentumként vannak feltüntetve. Ezenkívül a PDF fájlok grafikonokból, képekből, táblázatokból stb. állnak. Így minden egyes PDF dokumentum fájl helyet foglal a rendszeren. Ha több pdf-et egyesít egy fájlban, nyilvánvalóan tárhelyet takarít meg. Tehát használjon online PDF-összeállítót, amely segít a PDF-fájlok egy pdf-fájlba való egyesítésében anélkül, hogy megzavarná a dokumentum elrendezését.

Hogyan egyesíthetek pdf-fájlokat online?

Itt megtudhatja, hogyan segít online PDF összevonásunk a pdf fájlok ingyenes kombinálásában, nézzük meg:

1. lépés:

	Húzza át vagy töltse fel két vagy több PDF-fájlt a PDF Joinerbe


2. lépés:

	A PDF fájlok feltöltése után kattintson a „PDF egyesítése” gombra.


3. lépés:

	Az pdf dokumentumok összefűzése készen áll a letöltésre, kattintson a „Letöltés” gombra, és mentse el a rendszer tárhelyére


GYIK:

Hogyan lehet pdf fájlokat kombinálni Windows rendszeren?

A PDF összefűzés online ingyen szerkesztő néhány lépésen belül elvégzi Ön helyett, nézzük meg:

	Ki kell választania a Fájl > Új dokumentum menüpontot
	Ezután egyszerűen válassza ki a Fájl egyesítése egyetlen PDF-fájlba lehetőséget. Itt láthatja, hogy megnyílik egy fájllista ablak
	Most át kell húznia azokat a fájlokat, amelyeket egyetlen PDF-be szeretne egyesíteni
	A listához hozzáadhat Adobe PDF fájlokat, vagy szövegek, képek, MS Word, Excel vagy PowerPoint dokumentumok bármilyen kombinációját.


Ne feledje, hogy PDF összefűző online csak abban segít, hogy több PDF-fájlt, beleértve az összes oldalt is, egyetlen dokumentumfájlba egyesítsen.

Hogyan lehet két pdf-fájlt egyesíteni Mac-en?

Ezek az egyszerű lépések, amelyek segítségével két vagy több PDF-fájlt egyesíthet Mac rendszeren:

	Kezdje a PDF Reader Mac verziójának letöltésével, és indítsa el az alkalmazást
	Most a kezelő módban az adott felső menüsor „Eszköz” menüjére kell kattintani
	Most ki kell választania az Egyesítés opciót
	Ezután ki kell választania az egyesíteni kívánt PDF-fájlokat
	Megváltoztathatja a sorrendet úgy, hogy egyszerűen húzza a fájlt, majd kattintson az „Egyesítés” gombra.
	Végül itt az ideje, hogy válasszon egy célmappát az egyesített PDF-fájl mentéséhez


Alternatív megoldásként használhatja az Oldalszerkesztőt:

	Először meg kell nyitnia egy Adobe PDF dokumentumot, amelyet össze kell kapcsolnia a PDF Readerben
	Most kattintson az Oldalszerkesztés ikonra az eszköztáron, hogy egyszerűen megtekinthesse a PDF-fájlt bélyegképekben
	Ezután ki kell választania a „Hozzáfűzés” opciót
	Közvetlenül ezután egyszerűen válasszon ki egy vagy több PDF-fájlt, amelyet hozzá szeretne adni az éppen használt PDF-hez
	Végül nyomja meg a „Hozzáfűzés” ikont, hogy a kiválasztott fájlokat egyszerűen hozzáadja a meglévőhöz


Hogyan lehet pdf fájlokat egyesíteni a Foxit Readerben?

PDF összefűzés ingyen-hez a Foxit Readerben az alábbi lépésekkel:

	A Foxit PDF-szerkesztőben lépjen a „Fájl > Létrehozás > Fájlok összevonása” lehetőségre, hogy egyszerűen nyissa meg az összevonás párbeszédpanelt.
	Ezután kattintson a „Fájlok hozzáadása” gombra, hogy egyszerűen válasszon egyet a megadott lehetőségek közül: „Fájlok hozzáadása, Mappák hozzáadása vagy Nyitott fájlok hozzáadása” néhány olyan fájl
	kiválasztásához, amelyek kombinálásához szükségesek.
	Végül kattintson a Összevonás gombra a feladat befejezéséhez


Egyesíthetem a PDF-et Mac-en, Linuxon, Windowson vagy okostelefonon?

A PDF-fájlok egyesítése egy webböngésző-alapú szolgáltatás, amely minden operációs rendszeren működik (Mac, Windows és Linux), és még pontosan segíti az egyesítést minden intelligens eszközön „mobilon, tabon stb.”.

Igen, itt az ideje az egyesülésnek:

Most már nem tudjuk elégszer megismételni! A PDF összefűzés a dokumentumok megosztásának egyszerűbb módjaként említik – a PDF egyesítése hatékonyabbá teszi a dokumentumkezelést; lehetőségeket kínál a gyorsabb nyomtatástól a rendszermentésig és még sok más. Tehát, amikor szívesebben olvassa össze a PDF-fájlokat és azok elemeit, az ingyenes online PDF egyesítés a megfelelő út!

Other Languages: Merge PDF, PDF Birleştirme, Łączenie PDF, Gabung PDF, Sloučit PDF, PDF Zusammenfügen, Unir PDF, Fusionner PDF, Unir PDF, Unisci PDF, Združi PDF, Slå sammen PDF, Oбъединить пдф, PDF Tiedostojen Yhdistäminen, Sammenflet PDF, دمج PDF, Συγχωνευση PDF, Sammanfoga PDF, PDF 합치기, Ghép file PDF, รวมไฟล์ PDF, איחוד קבצי PDF, PDF 結合

              

            

          

          
  
        

      

    

  





  
    
      
        
        
          
            
              
              Online Converter

            

          
          © szerzői jog. 2024 által theonlineconverter.com

          Kövess minket:

          
            
              
            

            
              
            

            
              
            

            
              
            

            
              
            

            
              
            

          

        

        
          Kategóriák
          	
              Képkonverter
            
	
              Dokumentum konverter
            
	
              Audio konverter
            
	
              Videó konvertáló
            
	
              PDF konverter
            


        

        
          Egyéb linkek
          	
              Blogot
            
	
              Hirdet
            
	
              Rólunk
            
	
              Lépjen kapcsolatba velünk
            
	
              Adatvédelmi irányelvek
            
	
              Szolgáltatás feltételei
            
	
              Tartalom Jogi nyilatkozat
            
	
              Cookie-szabályzat
            


        

      

    

  

  
  
  
  
  
    
    
  
    


      
        
        
        
        
        
  

  



